
ATA DA 113ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PRO-

GRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MATEMÁTICA 

Aos dois do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às treze horas e trinta minutos, reu-

niu-se o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Matemática, na sala de número um

mil duzentos e trinta e quatro do CCNE. Estiveram presentes os professores:  Maurício

Fronza da Silva, Ari João Aiolfi, Rosemaira Dalcin Copetti, Diomar Cristina Mistro, Patrí-

cia Kruse Klaser e o representante discente Rafael Pentiado Poerschke. O coordenador deu

por  ABERTA  A  SESSÃO  e  logo  após,  passou-se  ao  primeiro  item  de  pauta:

HOMOLOGAÇÃO  DO  PLANO  DE  ESTUDOS  DA  ALUNA  ANA  PAULA

STEFANELLO.  O coordenador apresentou o plano enviado pela aluna Ana Paula Stefa-

nello, orientada pela professora Diomar Cristina Mistro. Os membros do Colegiado se po-

sicionaram  favoráveis  e  homologaram  o  plano  proposto. No  segundo  item:

HOMOLOGAÇÃO DO PLANO DE ESTUDOS DO ALUNO RENAN PARISE.  O

coordenador apresentou o plano enviado pelo aluno Renan Parise, orientado pela professo-

ra Patrícia Kruse Klaser. Os membros do Colegiado se posicionaram favoráveis e homolo-

garam o plano proposto.  No terceiro item da pauta: PEDIDO DE PRORROGAÇÃO DO

ALUNO FILIPE RAMOS NETO. O coordenador apresentou o pedido de prorrogação

feito pelo aluno Filipe Ramos Neto, em concordância com seu orientador professor Pedro

Paiva Zühlke D’oliveira. O aluno solicitou 12 meses de prorrogação, argumentando que o

trabalho de elaboração da dissertação está em andamento mas que precisa de mais tempo

para a sua conclusão. Considerando que o discente não recebeu bolsa de mestrado durante

o curso e que seu ingresso no programa ocorreu durante a pandemia de COVID-19, os

membros do Colegiado aprovaram o pedido de prorrogação do aluno. No quarto item da
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pauta: CRITÉRIOS  DO  PPGMAT  PARA  A  CONCESSÃO  DE  BOLSAS  DE

MESTRADO.  O Coordenador relatou que durante reunião realizada em trinta de janeiro

de dois mil e vinte e três, a Comissão de Bolsas sugeriu manter os critérios atuais para a

concessão de bolsas. O Colegiado decidiu manter os critérios atuais, que haviam sido apro-

vados na 80ª Reunião do Colegiado, em vinte e seis de abril de dois mil e dezessete.  Quin-

to item da pauta: ASSUNTOS GERAIS. O Coordenador comentou que deverá ser nomea-

da uma Comissão Eleitoral para a realização da eleição para Coordenação do PPGMat no

início do próximo semestre letivo. O Coordenador solicitou que os membros do Colegiado

revisem o texto apresentado pelo programa na Plataforma Sucupira, que será enviado em

formado de arquivo editável a cada membro do Colegiado. A professora Patrícia Kruse

Klaser solicitou que os critérios para a aceitação de membros docentes permanentes do

PPGMat sejam colocados em maior destaque na página do programa. Nada mais havendo a

tratar, a SESSÃO FOI ENCERRADA às quinze horas e, para constar, eu, Maurício Fron-

za da Silva, coordenador do Programa de Pós-Graduação em Matemática, lavrei a presente

Ata que será assinada pelos membros do Colegiado.
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